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Tisdagen den 26:e april 2005, 13.15-14.00

Skrivningen bestar av tva uppgifter. Varje korrekt 16st uppgift ger 1 poing
att tillgodordkna pa den avslutande tentamens A-del. Uppgifterna bedéms med
0, 0.5 eller 1 poéng. Inga hjilpmedel tillatna.

1. Bestdm allménna l6sningen péa intervallet ¢ > 0 till ekvationen
Py —tt+2)y + (t+2)y =287 (1)
givet att y1 (t) = t och ya(t) = te! 16ser ekvation (1), da hogerledet ersatts med 0.

2. Bestam samtliga 16sningar till systemet

{(fi—f =—2zx+ 3y

L — 9y + 4y

Lycka till!



